

主办 协办

人行达州中心支行 达州银保监分局
达州日报社 达州日报社

主编 李杏

编辑 魏华

2023年2月11日 星期六

封面 刘保彬 946153947@qq.com

唱响中国经济“光明论”

“我们对中国经济发展充满信心”

“中国优化调整防疫措施非常及时,展现出强大的治理能力。”日前,在中共中央对外联络部面向在华外国工商界代表举办中国防疫政策吹风会上,刚果(金)中国工商会主席马贝雷表示,中国综合考虑各方面因素进行研判,对防疫政策进行科学调整,适应疫情防控新形势。

当前,中国疫情防控进入新阶段,对新冠病毒感染实施“乙类乙管”,强调更加科学、精准、高效做好疫情防控,更好统筹疫情防控与经济社会发展。专题吹风会上,与会外国工商界代表表示,中国因时因势优化调整防控措施,让他们对中国的发展前景更加充满信心,愿与中国加强经贸投资合作,实现互利共赢,推动共同发展。

1月8日,新冠病毒感染“乙类乙管”后移民管理优化政策正式实施,全国各陆路口岸(通道)逐步恢复客运通关。与会外方人

士表示,相关措施为中外人员健康安全有序往来创造了更好条件,也为全球经济发展带来更多利好。

“马来西亚企业家对加强同中国合作抱有很大热情,得知中国出入境政策调整后,不少人向我表达了来华进行商务交流的意愿,从马来西亚飞往中国的机票已经很抢手。”中国马来西亚商会会长罗维坚表示,直航航班架次不断增加,为企业往来带来更多便利,不仅有助于拓展马中两国贸易规模,还将助力马来西亚旅游业发展,“马来西亚期待中国游客的到来”。

来自韩国的金峻范日前在北京中关村开设公司,从事国际人才交流工作。“中国出入境政策调整将带动更多投资项目落地。”他期待,未来中国有关机构与各国地方政府加强交流合作,共同推动世界经济复苏。

来自南非的普盛华昌商务咨询有限公司

的业务包括进口中国机械设备。公司执行总监雅克·德·沃斯表示,目前,与公司合作的中国企业已基本恢复生产运营。随着中国各陆路口岸恢复通行,人员通关更加顺畅,公司的外贸出口情况将进一步改善,“我们对中国经济发展充满信心”。

中国坚持推进高水平对外开放,加快构建新发展格局。与会嘉宾表现出持续深化对华经贸合作的强烈意愿,认为随着市场需求逐步回升和政策效应叠加,中国经济社会发展活力将不断释放,与各国共享发展机遇。

“中小企业合作是欧洲同中国经贸合作的重要组成部分。”中国法国工商会副主席皮埃尔·米罗什尼科夫表示,中国优化调整防疫政策为中小企业交流带来更多便利,将进一步提振企业信心,也为世界经济发展带来更多稳定性。

罗维坚表示,过去一年,在《区域全面经

济伙伴关系协定》(RCEP)框架下,马来西亚企业获得实实在在的好处,对华出口稳步增长,马中双边贸易更加密切。“商会的会员企业都希望更好地融入RCEP,进一步推动企业在华布局和投资。”

“不仅仅是刚果(金),很多非洲国家都期待加强对华合作。”马贝雷表示,随着高质量共建“一带一路”稳步推进,非洲发展将迎来更大机遇。“刚果(金)拥有丰富的矿业资源,希望更多中国企业同我们加强合作。我们也希望能有更多机会了解中国在乡村振兴领域的宝贵经验,助力非洲国家减贫事业发展。”

“在全球经济复苏乏力的困境下,中国克服重重困难,实现经济平稳运行。我们充分感受到中国经济持续发展的韧性和潜力,期待同中国企业开展更广领域、更富有效率的交流与合作。”中国以色列商会会长悠福说。

□据人民日报

达州开展全域数字人民币试点推广活动

市民沉浸式体验数字人民币服务

本报讯(达州日报社全媒体记者 向柯容)为提升市民对数字人民币的认知度,让市民获得更多便利实惠,近日,中国银行达州分行、建设银行达州分行、工商银行达州分行、农业银行达州分行、邮政储蓄银行达州分行、交通银行达州分行,分别在达城升华广场、中心广场和罗浮广场三个点位,同步开展数字人民币集中宣传活动。人民银行达州市中心支行行长肖启义及各银行行长,前往现场指导工作。

“数字人民币怎么安装使用?”“得不得收手续费?”“安全性是否有保障?”活动现场,过往市民热情高涨,驻足围观并好奇地提出了一连串问题,努力拓展对数字人民币这个“新鲜事物”的认知。面对一脸茫然的市民,银行工作人员耐心解释:“数字人民币是央行发行的法定货币,下载数字人民币APP开通钱包即可使用,无手续费且安全有保障,大家可以放心使用!”

“老婆婆,数字人民币不会像现金一样搞丢,而且不怕收到假币,最重要的是央行安全有保障。”“并不是说不用现金了,而是多一种收款、支付方式。”工作人员以通俗易懂的方式,为高龄市民普及数字人民币。

经过工作人员一番讲解,市民高相贵顺利安装了数字人民币APP并开通钱包,他拿着手机笑眯眯地说:“我虽然退休了,但还是紧跟潮流,用上了数字人民币!目前对这个新事物



的了解就是更安全、更便捷、更实惠,相信以后会有越来越多的人使用。”说罢,高相贵还告诉路过的熟人:“这是政府为老百姓考虑,我们一定要支持工作!”

市民贾长贵拿着宣传手册阅读了一番,不

好意思地挠挠头说:“现在仍然不是很懂呀!”

“不懂很正常,新出来的事物嘛!”银行工作人员说,数字人民币落地达州不久,市民朋友对其认知和接受还有一个过程,为此,金融机构也会持续做好宣传工作。

宣汉农商银行

荣获“一村一项目·党建引振兴”金融贡献奖

本报讯(达州日报社通讯员 杨亮)近日,宣汉农商银行参加了宣汉县“一村一项目·党建引振兴”和“万企兴万村”表彰暨乡村振兴项目现场推介会,荣获“一村一项目·党建引振兴”金融贡献奖,并现场与宣汉农业发展公司签订战略合作协议,为宣汉农业发展公司及其子公司授信1亿元,用于支持农业产业发展。

为深入贯彻落实党的二十大精神,推动“农业强县”战略实施,宣汉县大力实施“一村一项目·党建引振兴”和“万企兴万村”行动,落地实施346个特色产业项目,促成全县78家民营企业结对帮扶71个行政村,投入或撬动资金5.6亿元。全县342个行政村集体经济总收入突破2800万元,居全市第一。

宣汉农商银行作为农村金融主力军银行、地方金融、普惠金融的主力军,始终坚持金融服务实体经济的根本宗旨,发放了全县90%以上的农业贷款、95%以上的农户贷款、99%以上的脱贫人口小额信贷,聚焦乡村振兴、绿色发展、惠农便民、新市民服务等领域,累计发放各项贷款40.13亿元、涉农贷款35.81亿元、普惠小微贷款6.65亿元、民营经济贷款6.77亿元、制造业贷款2.60亿



元,绿色贷款1.66亿元,为“一村一项目·党建引振兴”项目授信30亿元,为宣汉争创全国“百强县”、勇当达州振兴“主力军”贡献金融力量。

下一步,宣汉农商银行将持续加大信贷支持力度,加强金融产品和服务创新,为宣汉谱写农业强、农村美、农民富的“三农”新华章贡献金融力量。

恒丰银行达州分行积极开展反诈知识主题宣传

本报讯(达州日报社通讯员 张乐静)为进一步提高社会公众的反诈意识,近日,恒丰银行达州分行结合系列活动,对参与活动的客户开展反诈知识主题宣传。

活动中,网点工作人员就防范电信网

络诈骗工作形势进行了宣讲,开展了一系列丰富的活动,提升客户防范电信网络诈骗能力。邀请客户在营业大厅观看了反诈宣传片《圈套》,提醒客户天上不会掉馅饼,警惕亲属诈骗、杀猪盘诈骗等典型诈骗手段。向客户发放反诈宣传折页,普及

《反电信网络诈骗法》以及一些识诈、反诈要点,告知客户,陌生电话不要接,陌生链接不要点,不透露自己的个人信息,不出借个人银行账户。部分客户还分享了身边发生的一些电信诈骗案例,引起了大家共鸣。

中行达州分行个人存款余额突破200亿元

本报讯(达州日报社通讯员 张渠)近日,据中行达州分行统计,该行个人存款余额突破200亿元大关,是四川中行系统第二家个人存款余额突破200亿元的二级分行。

一直以来,中行达州分行扎根巴山渠水,坚持以客户为中心,发挥自身特色优势,致力于为达州市民提供优质高效的金融服务。该行不断完善金融服务渠道,按中国银行总行最新网点建设标准,加快营业网点升级改造,提升金融服务舒适性和便捷度。加强自助服务渠道建设,广泛设立离行式自助银行,在村镇设立助农取款服务点,在营业网点配备智能柜台,满足不同客群服务需求。大力加强网上银行、手机银行建设,积极推广数字人民币,加强快捷支付场景建设,让广大市民享受金融创新带来的便利。

为加强金融超市建设,该行不断丰富存款产品体系,除传统活期存款、定期存款外,面向不同客群推出基金、保险、理财产品,提供多元化的投资方式和财富保值增值服务。注重理财经理和客户经理队伍建设,为个人中高端客户提供“一对一”个性化理财规划。完善服务设施设备,强化服务细节管理,为中老年客户、新市民提供更加贴心的服务体验。

中行达州分行还积极承担社会责任,保障金融服务不断档、不掉线,组织志愿者服务队深入社区、广场、学校、医院、重点企业等开展征信知识、防范电信诈骗、数字人民币等金融知识宣传,为提升市民金融素养贡献积极力量。

达州人保财险率先启动在四川省农业保险综合信息共享平台开展承保公示

本报讯(达州日报社通讯员 刘建平)2月8日,达州人保财险大竹支公司在银保监分局及省、市公司的大力支持下,经过前期紧张测试,在四川省农业保险综合信息共享平台顺利完成大竹县四合乡东风村1572亩油菜、大竹县月华镇河心村民委员会54头育肥猪的承保公示操作,成为全省行业率先启动在该平台开展承保公示的保险机构。

接下来,达州人保财险将以本次服务升级为契机,借助四川省农业保险综合信息共享平台继续做好农险理赔公示、协办费用公示等相关工作,努力打造保险助力国家乡村振兴战略落地的新动能、新格局。

本报讯(达州日报社通讯员

廖显丽 杨春媚 刘鑫)近日,邮储银行大竹县支行以“天府信用通”的融资方式,为客户成功发放700万元流动资金贷款,有效缓解了企业资金压力,并帮助其实现大幅降本增效。

大竹县康婷五交化商场成立于2004年,是当地有名的家电一站式综合商场。作为邮储银行重点培育客户,客户经理在2022年12月走访市场时了解到企业急需资金。在客户经理的推荐下,该公司注册了“天府信用通”平台企业用户,并通过平台发布融资需求。

邮储银行大竹县支行积极对接康婷五交化商场的融资需求,现场调查企业经营状况、经营资金周转、新增融资需求等情况,结合分析本地消费市场变化,为其量身定制授信方案,最终于2023年1月发放了700万元流动资金贷款。

据悉,自“天府信用通”平台上线以来,邮储银行大竹县支行结合小微企业和“三农”工作特点,积极落实人民银行和上级行相关工作要求,通过网点宣传、社区推广、走进园区等方式,积极探索新的融资模式,向企业、个体工商户宣传“天府信用通”线上融资新渠道,取得显著成效。

本报讯(达州日报社通讯员 周倩)近日,泰康人寿达州中支就为客户急速理赔26万元。

在达州工作的林强(化名),早年间偶然接触到泰康保险,经过业务员的推荐,结合自身购买意愿,在2014年1月11日购买了《泰康附加全能保B款重大疾病保险》,保额6万元。2018年6月8日,他又投保了《泰康全心全意A款重大疾病保险》,保额10万元,以及《泰康健康百分百A款重大疾病保险》,保额10万元。这几款险种均是重疾保障型产品,保额高,费率较低。

今年1月11日,林先生在医院体检时,发现有直肠息肉异常增生,这是极大的健康隐患。他随后进一步就医,病检结果确诊为直肠癌,于1月13日前往四川省人民医院住院治疗。目前,林先生身体正在恢复,仍在继续康复治疗。

1月28日9时43分,林先生向泰康人寿递交理赔资料申请理赔。泰康人寿达州中支理赔人员迅速开启重疾先赔绿色通道,10时21分理赔款到账,用时仅38分钟,共计赔付林先生重疾理赔款26万元。随后,理赔人员还进行了回访,林先生对此次理赔服务感到非常满意。

“据泰康人寿达州中支负责人介绍,泰康保险公司已经连续五年荣登世界五百强企业,综合实力和信誉度在同行业中名列前茅,可提供优质服务和极速理赔。”

邮储银行创新助企纾困方式

投保人患重疾 泰康人寿半小时赔付26万元